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ул. Чайковского, д. 2,
г. Артемовский, 
Свердловская область, 623780

О направлении акта проверки и предписания

В соответствии с решением Министерства образования и молодежной 
политики Свердловской области от 15.10.2021 № 225-кн «О проведении плановой 
выездной проверки» осуществлена плановая проверка с использованием средств 
дистанционного взаимодействия, в том числе аудио- или видеосвязи.

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области 
(далее - Министерство) в соответствии с частью 2 статьи 88 Федерального закона 
от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) 
и муниципальном контроле в Российской Федерации» направляет экземпляр 
оригинала акта проверки от 29.10.2021 №662104601748 и предписания 
от 19.10.2021 № 662104601748-п, второй экземпляр оригинала акта проверки и 
предписания остается в Министерстве.

Приложение: акт проверки от 29.10.2021 № 662104601748 на 5 л. в 1 экз.;
предписание от 29.10.2021 № 662104601748-п на 4 л. в 1 экз.

Начальник управления 
надзора и контроля Е.Л. Перевозкина

Наталья Михайловна Гилева 
(343)312-00-04 (доб. 382)
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Сведения о выездной проверке размещены в едином реестре контрольных
(надзорных) мероприятий
(15.10.2021 № 66210906600001230424)

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ 
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Чайковского, д. 2, г. Артемовский, 
Свердловская область, 623780 

(место составления акта)

« 29 »_______ октября______ 2021 г. 
(дата составления акта) 

_______________ 16:30_______________  
(время составления акта)

АКТ 
плановой выездной проверки 

№ 662104601748

1. Выездная проверка проведена на основании решения Министерства образования и молодежной 
политики Свердловской области от 15.10.2021 № 225-кн.
Учетный номер выездной проверки в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий 
№ 66210906600001230424______________________________________________________________
(указывается ссылка на решение уполномоченного должностного лица контрольного (надзорного) органа о проведении выездной проверки, учетный номер выездной проверки в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий)

2. Выездная проверка проведена в рамках федерального государственного контроля (надзора) 
в сфере образования______________________________________________________________ ____

(наименование вида государственного контроля (надэора)в соответствии с единым реестром видов федерального государственно!' о контроля (надзора))

3. Выездная проверка проведена:
1) Гилевой Натальей Михайловной, главным специалистом отдела контроля и надзора 
управления надзора и контроля;
2) Бородиной Екатериной Михайловной, ведущим специалистом отдела контроля и надзора 
управления надзора и контроля.______________________________________________________ ___ 

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку)

4. К проведению выездной проверки привлечены:
1) специалисты: НЕТ__________________________________________________________________

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность специалиста)

2) эксперты (экспертные организации): НЕТ______________________________________________
(фамилии, имена, отчества (при наличии) должности экспертов, с указанием сведений о статусе эксперта в реестре экспертов контрольного (надзорного) органа или наименование экспертной организации, с указанием 

реквизитов свидетельства об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство об аккредитации)

5. Выездная проверка проведена в отношении образовательной деятельности организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность, зарегистрированных по месту нахождения 
(индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных по месту жительства) на территории 
Свердловской области_________________________________________________________________

(указывается объект контроля, в отношении которого проведена выездная проверка)

6. Выездная проверка была проведена по адресу (местоположению): 623780, Свердловская 
область, г. Артемовский, ул. Чайковского, д. 2_____________________________________________

(указываются адреса (местоположение) места осуществления контролируемым лицом деятельности или .места нахождения иных объектов контроля, в отношении которых была проведена выездная проверка)

7. Контролируемое лицо:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная 
школа №6», ИНН 6602007205, ОГРН 1026600579653, 623780, Свердловская область, г.
Артемовский, ул. Чайковского, д. 2___________________________________________________ ___

(указываются фамилия, имя, отчество (при наличии) гражданина или наименование организации, их индивидуальные номера налогоплательщика, адрес организации (ее филиалов, представительств, 
обособленных структурных подразделений), ответственных за соответствие обязательным требованиям объекта контроля, в отношении которого проведена выездная проверка)

8. Выездная проверка проведена в следующие сроки:
с «28» октября 2021 г., 10-00 по «29» октября 2021 г., 16:30__________________________________

(указываются дата и время фактического начала выездной проверки, а также дата и время фактического окончания выездной проверки)

срок непосредственного взаимодействия с контролируемым лицом составил:
2 рабочих дня___________________________________________________________ _____________

(указывается срок (рабочие дни, часы, минуты), в пределах которого осуществлялось непосредственное взаимодействие с контролируемым лицом по инициативе контролируемого лица)
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9. При проведении выездной проверки совершены следующие контрольные (надзорные) действия: 
1) осмотр в следующие сроки:
с «28» октября 2021 г., 15-00 по «28» октября 2021 г., 17-30
по месту: 623780, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Чайковского, д. 2_________________  

(укатываются даты и места фактически совершенных контрольных (надзорных) действии)

по результатам которого составлен: протокол от 28.10.2021 № 662104601748-ос________________  
(указываются даты составления и реквизиты протоколов и иных документов (в частности, протокол осмотра, протокол дисмотра, протокол опроса, письменные объяснения, протокол отбора проб (образцов), 

протокол инструментального обследования, протокол испытания, экспертное заключение), составленных по результатам проведения контрольных (надзорных) действии и прилагаемых к акту)

10. При проведении выездной проверки были рассмотрены следующие документы и сведения:
1) находящиеся в распоряжении контрольного (надзорного) органа;
2) представленные контролируемым лицом;
3) полученные посредством межведомственного взаимодействия;____________________________  

(указываются рассмотренные при проведении выездной проверки документы и сведения, а том числе: 1) находившиеся в распоряжении контрольного (надзорного) органа); 2) представленные контролируемым лицом;
3) полученные посредством межведомственного взаимодействия; 4) иные (указать источник).

11. По результатам выездной проверки установлено:_______________________________________  
(указываются выводы по результатам проведения выездной проверки)

выявлены нарушения обязательных требований;
Нарушение требований к проведению порядка аттестации педагогических работников 

(гр. 21).
Нарушение пункта 9 Порядка проведения аттестации педагогических работников 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об утверждении 
Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность» (далее - Порядок проведения аттестации), поскольку отсутствует 
подтверждение о том, что работодатель знакомит педагогических работников с распорядительным 
актом, содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, график проведения 
аттестации, под роспись не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации по 
графику (приказ о проведении аттестации содержит подписи педагогических работников об 
ознакомлении без даты ознакомления).

Нарушение пункта 11 Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об утверждении 
порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность» (далее - Порядок проведения аттестации), поскольку 
представление на педагогических работников, подлежащих аттестации на соответствие 
занимаемой должности, не содержит сведений о дате заключения по этой должности трудового 
договора (представление от 05.10.2021).

Нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации, поскольку работодатель знакомит 
педагогического работника с представлением с нарушением установленных сроков (позднее чем 
за 30 дней до дня проведения аттестации; с представлением ознакомлен 05.10.2021, аттестация 
проведена согласно протоколу 05.10.2021).

Несоответствие содержания образовательных программ образовательных 
организаций федеральным государственным образовательным стандартам и федеральным 
государственным требованиям(гр.14).

Нарушение пункта 16 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного 
образовательного стандарта начального общего образования», поскольку содержательный и 
организационный разделы Основной образовательной программы начального общего 
образования, утвержденной приказом директора МБОУ СОШ № 6 от 25.02.2016 № 31/о с 
дополнениями, внесенными приказом № 215-А от 19.12.2017, не включают рабочую программу 
воспитания и календарный план воспитательной работы;

Нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного 
стандарта основного общего образования», поскольку содержательный и организационный 
разделы Основной образовательной программы начального общего образования, утвержденной 
приказом директора МБОУ СОШ № 6 от 25.02.2016 № 31/о с дополнениями, внесенными 
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приказом № 215-А от 19.12.2017, приказом № 114/с от 21.08.2017, не включают рабочую 
программу воспитания и календарный план воспитательной работы;

Нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного 
стандарта среднего общего образования» (далее - федеральный государственный образовательный 
стандарт среднего общего образования), поскольку содержательный и организационный разделы 
Основной образовательной программы начального общего образования, утвержденной приказом 
директора МБОУ СОШ № 6 от 15.08.2020 № 82/о не включают рабочую программу воспитания и 
календарный план воспитательной работы;

Нарушение пункта 18.3.1. федерального государственного образовательного стандарта 
среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 
17.05.2012 № 413, поскольку учебный план среднего общего образования, утвержденный 
приказом от 22.07.2021 № 76/о, содержит наименование учебного предмета «математика» не в 
соответствии с указанным пунктом.

Нарушение пункта 2.8. приказа Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 19.12.2014 № 1598 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся 
с ограниченными возможностями здоровья» (далее - ФГОС ОВЗ), поскольку содержательный 
раздел Адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего 
образования обучающихся с задержкой психического развития (в новой редакции 
от 22.07.2021), утвержденный приказом МБОУ «СОШ № 6» от 22.07.2021 № 76/о 
(далее - АООП НОО ЗПР), не определяет общее содержание и не включает программы, 
ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов в 
соответствии с приложением № 7 ФГОС ОВЗ.

Нарушение пункту 2.9.3. ФГОС ОВЗ, поскольку Учебный план начального общего 
образования на 2021-2022 учебный год (в соответствии с ФГОС НОО) для обучающихся с 
задержкой психического развития 1-4 классы, утвержденный приказом МБОУ «СОШ № 6» от 
22.07.2021 № 76/о, включает предметные области, указанные в приложении № 7 ФГОС ОВЗ, а 
также обязательный элемент учебного плана «Коррекционно-развивающую область».

Нарушение пункта 2.9.3. приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 19.12.2014 № 1599 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью 
(интеллектуальными нарушениями)», поскольку Учебный план на 2021-2022 учебный год 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная 
школа № 6» Артемовского городского округа, реализующего адаптированные основные 
общеобразовательные программы образования обучающихся с умственной отсталостью 
(интеллектуальными нарушениями) начального общего, основного общего образования, 
утвержденный директором от 22.07.2021 № 76/о, не определяет общий объем нагрузки 
и максимальный объем аудиторной нагрузки обучающихся, состав и структуру коррекционно­
развивающей области по классам (годам обучения).

Нарушение обязательных требований законодательства РФ, связанных с 
размещением информации и ведением официального сайта в сети «Интернет» (гр. 23.01).

пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 
информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору и контролю в сфере 
образования от 14.08.2020 № 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и 
формату представления на нем информации» (далее - Требования), поскольку в специальном 
разделе «Сведения об образовательной организации» официального сайта образовательной 
организации (https://6art.uralschool.ru/) не размещена информация:

в подразделе «Структура и органы управления образовательной организацией»: о местах 
нахождения органов управления образовательной организации; об адресах официальных сайтов в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» органов управления образовательной 
организации (при наличии официальных сайтов); об адресах электронной почты органов 
управления (при наличии электронной почты); о положениях об органах управления 
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образовательной организации в виде электронных документов, подписанных простой электронной 
подписью;

на главной странице подраздела «Стипендии и меры поддержки обучающихся» отсутствует 
информация о предоставлении мер социальной поддержки.

Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции образовательного учреждения 
(гр. 31.01).

Нарушение части 3 статьи 28 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку учреждением не 
разработаны и не принят правила внутреннего распорядка обучающихся.

Нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку в 
учреждении не все педагогические работники прошли обучение навыкам оказания первой помощи 
(не представлено подтверждение об обучении навыкам оказания первой помощи педагогическими 
работниками Малых Л.П.).

Нарушение пункта 8 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной 
организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам 
начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, 
осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утвержденного приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 поскольку при отчислении обучающегося из 
организации в порядке перевода организация не выдает родителям (законным представителям) 
несовершеннолетнего обучающегося следующие документы, содержащие информацию об 
успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими 
отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенные печатью исходной 
организации и подписью ее руководителя (уполномоченного им лица) (в распорядительный акт об 
отчислении не содержит подтверждение этого).
12. К настоящему акту прилагаются:
протокол осмотра от 29.10.2021 № 662104601748-ос, на 1 л. в 1 экз.;__________________________

(указываются протоколы и иные документы (протокол осмотра, протокол досмотра, протокол опроса, письменные объяснения, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального обследования, 
протокол испытания, экспертное заключение), составленные по результатам проведения контрольных (надх'рпых) действии (даты их составления и реквизиты), заполненные проверочные листы (s случае их применения), 

а также документы и иггыс- материалы, яаляюнр<еся доказательствами нарушения обязательных требований)

Подпись лиц, проводивших проверку:
Главный специалист отдела

Ведущий специалист отдела

^^(подпись)
Н.М. Гилева 

(расшифровка подписи)

Е.М. Бородина 
(расшифровка подписи)

Бородина Е.М., ведущий специалист отдела контроля и надзора (343) 312-00-04 (доб. 189), e.borodina@egov66.ru;
Гилева Н.М.,главный специалист отдела контроля и надзора (343) 312-00-04 (доб. 382), n.gileva@egov66.ru______

(фамилия, имя, отчество (при наличии) и должность инспектора, непосредственно подготовившего акт выездной проверки, контактный телефон, электронный адрес (при наличии)

С актом проверки ознакомлен(а):

Директор
(подпись)

М.Н. Киселева 
(расшифровка подписи)

«___»  20__ г.
час мин.

Отметка об отказе ознакомления с актом проверки: ___________________________________
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего 

проверку)

« »  20__г.
час __мин.

Акт отправлен в электронном виде, 
адрес электронной почты

в том числе через личный кабинет на специализированном электронном портале
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Сведения о выездной проверке размещены в едином реестре контрольных
(надзорных) мероприятий (15.10.2021 № 66210906600001230424)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений обязательных требований.

29.10.2021 № 662104601748-п

На основании решения Министерства образования и молодежной политики 
Свердловской области от 15.10.2021 № 225-кн проведена плановая выездная проверка 
в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа № 6», ИНН 6602007205, ОГРН 1026600579653.

В ходе проверки выявлены нарушения обязательных требований:
1) требований федеральных государственных образовательных стандартов (при наличии):
I. Несоответствие содержания образовательных программ образовательных организаций 

федеральным государственным образовательным стандартам и федеральным государственным 
требованиям (гр.14):

Нарушение пункта 16 приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального 
государственного образовательного стандарта начального общего образования», поскольку 
содержательный и организационный разделы Основной образовательной программы 
начального общего образования, утвержденной приказом директора МБОУ СОШ № 6 
от 25.02.2016 № 31/о с дополнениями, внесенными приказом № 215-А от 19.12.2017, не 
включают рабочую программу воспитания и календарный план воспитательной работы;

Нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта основного общего образования», поскольку содержательный 
и организационный разделы Основной образовательной программы начального общего 
образования, утвержденной приказом директора МБОУ СОШ № 6 от 25.02.2016 № 31/о 
с дополнениями, внесенными приказом № 215-А от 19.12.2017, приказом № 114/с 
от 21.08.2017, не включают рабочую программу воспитания и календарный план 
воспитательной работы;

Нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта среднего общего образования» (далее - федеральный 
государственный образовательный стандарт среднего общего образования), поскольку 
содержательный и организационный разделы Основной образовательной программы 
начального общего образования, утвержденной приказом директора МБОУ СОШ № 6 
от 15.08.2020 № 82/о не включают рабочую программу воспитания и календарный план 
воспитательной работы;

Нарушение пункта 18.3.1. федерального государственного образовательного стандарта 
среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ 
от 17.05.2012 № 413, поскольку учебный план среднего общего образования, утвержденный 
приказом от 22.07.2021 № 76/о, содержит наименование учебного предмета «математика» 
не в соответствии с указанным пунктом.

Нарушение пункта 2.8. приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 19.12.2014 № 1598 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными 
возможностями здоровья» (далее - ФГОС ОВЗ), поскольку содержательный раздел 
Адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования 
обучающихся с задержкой психического развития (в новой редакции от 22.07.2021), 
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утвержденный приказом МБОУ «СОШ № 6» от 22.07.2021 № 76/о (далее - АООП НОО ЗПР), 
не определяет общее содержание и не включает программы, ориентированные на достижение 
личностных, предметных и метапредметных результатов в соответствии с приложением № 7 
ФГОС ОВЗ.

Нарушение пункту 2.9.3. ФГОС ОВЗ, поскольку Учебный план начального общего 
образования на 2021-2022 учебный год (в соответствии с ФГОС НОО) для обучающихся 
с задержкой психического развития 1-4 классы, утвержденный приказом МБОУ «СОШ № 6» 
от 22.07.2021 № 76/о, включает предметные области, указанные в приложении № 7 ФГОС ОВЗ, 
а также обязательный элемент учебного плана «Коррекционно-развивающую область».

Нарушение пункта 2.9.3. приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 19.12.2014 № 1599 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью 
(интеллектуальными нарушениями)», поскольку Учебный план на 2021-2022 учебный год 
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа № 6» Артемовского городского округа, реализующего 
адаптированные основные общеобразовательные программы образования обучающихся с 
умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) начального общего, основного 
общего образования, утвержденный директором от 22.07.2021 № 76/о, не определяет общий 
объем нагрузки и максимальный объем аудиторной нагрузки обучающихся, состав и структуру 
коррекционно-развивающей области по классам (годам обучения).3) требований 
законодательства об образовании:

2) требований законодательства об образовании:
I. Нарушение требований к проведению порядка аттестации педагогических работников 

(гр- 21).
Нарушение пункта 9 Порядка проведения аттестации педагогических работников 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об 
утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность» (далее - Порядок проведения аттестации), 
поскольку отсутствует подтверждение о том, что работодатель знакомит педагогических 
работников с распорядительным актом, содержащим список работников организации, 
подлежащих аттестации, график проведения аттестации, под роспись не менее чем за 30 
календарных дней до дня проведения их аттестации по графику (приказ о проведении 
аттестации содержит подписи педагогических работников об ознакомлении без даты 
ознакомления).

Нарушение пункта 11 Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об 
утверждении порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность» (далее - Порядок проведения аттестации), 
поскольку представление на педагогических работников, подлежащих аттестации на 
соответствие занимаемой должности, не содержит сведений о дате заключения по этой 
должности трудового договора (представление от 05.10.2021).

Нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации, поскольку работодатель знакомит 
педагогического работника с представлением с нарушением установленных сроков (позднее 
чем за 30 дней до дня проведения аттестации; с представлением ознакомлен 05.10.2021, 
аттестация проведена согласно протоколу 05.10.2021).

II. Нарушение обязательных требований законодательства РФ, связанных с размещением 
информации и ведением официального сайта в сети «Интернет» (гр. 23.01).

пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 
информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору и контролю в сфере
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Сведения о выездной проверке размещены в едином реестре контрольных
(надзорных) мероприятий (15.10.2021 № 66210906600001230424)

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области

ПРОТОКОЛ
осмотра 662104601748-ос

ул. Чайковского, д. 2, г. Артемовский,
« 28 » октября 2021 г. Свердловская область, 623780

(место составления)

Осмотр начат в 15 ч 00 мин.
Осмотр окончен в 17 ч 30 мин.
Н.М. Гилева, главный специалист отдела контроля и надзора;
Е.М. Бородина, ведущий специалист отдела контроля и надзора______________________________

(фамилия и инициалы лица, составившего протокол, должность)

на основании статьи 76 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном 
контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и решения о проведении 
контрольного (надзорного) мероприятия от 15.10.2021 № 225-кн в отношении муниципального 
бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» 
в присутствии руководителя контролируемого лица Кисилевой Марины Николаевны, произвели 
осмотр следующих помещений, территорий

1. Кабинет физики, расположенный по адресу: 623780, Свердловская область, 
г. Артемовский, ул. Чайковского, д. 2;

2. Точка роста, расположенная по адресу: 623780, Свердловская область, г. Артемовский, 
ул. Чайковского, д. 2;

3. Кабинет технологии, расположенный по адресу: 623780, Свердловская область, 
г. Артемовский, ул. Чайковского, д. 2;

4. Кабинет музыки, расположенный по адресу: 623780, Свердловская область, 
г. Артемовский, ул. Чайковского, д. 2;

5. Кабинет биологии, расположенный по адресу: 623780, Свердловская область, 
г. Артемовский, ул. Чайковского, д. 2

Осмотром установлено: отсутствие нарушений обязательных требований
(указываются сведения о результатах осмотра, подтверждающих наличие выявленных нарушений или их отсутствие)

Осмотр проводился с применением: нет______________________________
(указываются сведения об использованных технических средствах фиксации результатов осмотра, таких как фото и видеосъемка)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, отводы, поступившие во время производства 
осмотра: не имеется
Приложения: отсутствуют_________________
(указываются материалы, полученные при осуществлении осмотра с применени.

Руководитель юридического лица

Ведущий специалист отдела 
контроля и надзора

JcoGob фиксации вещественных доказательств)

М.Н. Киселева 
(инициалы и фамилия)

Е.М. Бородина
(инициалы и фамилия)

Пометка об отказе подписания/ознакомления с протоколом:
(подпись должностного липа, составившего протокол)

mailto:info.minobraz@egov66.ru
http://minobraz.egov66.ru


Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

		2023-04-12T09:47:26+0500




